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ATA DA 3a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - ELEIÇÃO DA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO 
CEARÁ - BIÊNIO 2023/2024. 
https ://www.facebook.com/110047749200765/videos/1  009795189943452 

Aos oito (08) dias do mês de fevereiro do ano de 2022, as lühüümin no Plenário 
Vereador Dioclécio Silva Lima, da Câmara Municipal de Missão Velha, Estado do 
Ceará (Palácio José Correia Lima), sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. 
centro, presentes os Senhores Vereadores: José Nairton Macêdo Costa - 
Presidente, Hernesto Silva Vasques - Vice-Presidente, Juarez Darlan 
Barros Landim - 10  Secretário, Francisco de Assis Borges Landim - 20  
Secretário, Macielie Dantas Brandão Macedo, Francisco Rafael Tavares 
de Luna, Enoque Leite de Oliveira Neto, José Divanildo de Andrade, José 
Levi Almeida Macêdo, Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira, George 
Fechine Tavares, Eduardo Honorato Paulo, Vaneuson Pereira de Araújo. 
Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria em 
homenagem a memória dos educadores José Plácido de Oliveira e Maria Alves 
de Sousa Filha (Lena), falecidos recentemente, em seguida, foi realizada a 
chamada nominal dos Vereadores e havendo número legal, foi declarada 
aberta a reunião com a concomitante aprovação da Ata da Sessão Ordinária 
anterior. EXPEDIENTE: Após as formalidades iniciais, o Sr. Presidente fez a 
leitura do EDITAL DE CONVOCAÇÃO, datado de 03 de fevereiro do corrente 
ano, cujo objeto é a realização da Sessão Extraordinária ora em andamento 
para a escolha dos Membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Missão 
Velha(CE), Biênio 2023/2024, na sequência, foram apresentadas as chapas 
concorrentes, por ordem de inscrição, com as seguintes composições: 
CHAPA 1: PARA PRESIDENTA: VEREADORA MACIELLE DANTAS 
BRANDÃO MACÊDO-MDB, PARA VICE PRESIDENTE: VEREADOR 
MARLEY MACÊDO RIBEIRO DE OLIVEIRA-PDT, PARA 10  
SECRETÁRIO: VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO-PDT, PARA 
20  SECRETÁRIO: VEREADOR ENOQUE LEITE DE OLIVEIRA NETO-
PDT; CHAPA 2: PARA PRESIDENTE: VEREADOR HERNESTO SILVA 
VASQUES-MDB, PARA VICE PRESIDENTE: VEREADOR FRANCISCO DE 
ASSIS BORGES LANDIM-MDB, PARA 10  SECRETÁRIO: VEREADOR 
JOSÉ NAIRTON MACÊDO COSTA-PT, PARA 20  SECRETÁRIO: 
VEREADOR JUAREZ DARLAN BARROS LANDIM-MDB e que a votação 
será por voto direto e secreto, na forma da legislação vigente, em po 
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foram convocados os Vereadores José Divanildo de Andrade-MDB e José Levi 
Almeida Macêdo-PDT para escrutinarem os trabalhos da referida eleição. 
Procedida a votação, o Sr. Presidente, chamando nominalmente cada 
Parlamentar presente, conforme LISTA DE PRESENÇA,  estes, colocaram a 
cédula da sua preferência na urna à localizada na Tribuna. Dando 
seguimento, foram contados os votos pelos escrutinadores designados 
obtendo o seguinte resultado: CHAPA 1: PARA PRESIDENTA: 
VEREADORA MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACEDO-MDB - 07 
(SETE) VOTOS, PARA VICE PRESIDENTE: VEREADOR MARLEY 
MACÊDO RIBEIRO DE OLIVEIRA-PDT - 07 (SETE) VOTOS, PARA 10  
SECRETÁRIO: VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO-PDT - 07 
(SETE) VOTOS, PARA 20  SECRETÁRIO: VEREADOR ENOQUE LEITE DE 
OLIVEIRA NETO-PDT - 07 (SETE) VOTOS; CHAPA 2: PARA 
PRESIDENTE: VEREADOR HERNESTO SILVA VASQUES-MDB - 06 
(SEIS) VOTOS, PARA VICE PRESIDENTE: VEREADOR FRANCISCO DE 
ASSIS BORGES LANDIM-MDB - 06 (SEIS) VOTOS, PARA 10  
SECRETÁRIO: VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACÊDO COSTA-PT - 06 
(SEIS) VOTOS, PARA 20  SECRETÁRIO: VEREADOR JUAREZ DARLAN 
BARROS LANDIM-MDB - 06 (SEIS) VOTOS, não foi registrado nenhum 
voto em branco ou nulo, tendo sido portanto vencedora a CHAPA 1 
para reger os destinos da MESA DIRETORA desta Casa, por maioria absoluta 
de votos dos membros desta Corporação Municipal, incontinente, o Sr. 
Presidente proclamou eleita a MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA, no biênio seguinte, ou seja 2023 / 
2024, cujo mandato se inicia em (01/01/2023) e terminará no dia 31 (trinta e 
um) de dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), um período de 02 
(dois) anos. PALAVRA FACULTADA: Dando continuidade aos trabalhos, o 
Sr. Presidente, Vereador José Nairton Macêdo Costa-PT facultou a palavra 
para a Presidenta eleita, Vera,  Maciefle Macêdo-MDB que após os 
cumprimentos iniciais, agradeceu a confiança dos Colegas pela condução a 
Presidência desta Casa prometendo tudo fazer pelo engrandecimento de 
Missão Velha(CE), em seguida, o Ver. Marley MacêdoPDT: saudou a 
todos, na qualidade de Vice-Presidente eleito também se pronunciou sobre o 
momento vivenciado hoje na Casa do Povo, agradecendo o voto dos Colegas 
e prometendo engrandecer o nosso Município dando um futuro melhor ao 
nosso povo. Em seguida, o Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: também 
usou da palavra para externar seus agradecimentos ao mesmo tempo desejar 
uma gestão histórica nesta Casa Legislativa. Dando seguimento, o Ver. 
Enoque Leite-PDT: também usou da palavra para corroborar com os 
discursos anteriores, pautando principalmente agradecimentos, haja
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sido escolhido para compor a segunda secretaria da Mesa Diretora na chapa 
vencedora. Para finalizar, o Sr. Presidente cumprimentou a todos, 
aproveitando a oportunidade para fazer sua oratória pautada no momento 
ora vivenciado para em seguida, finalizar agradecendo a presença de todos e 
desejando um futuro próspero para os componentes que irão assumir os 
destinos deste Poder Público Municipal no biênio: 2023 / 2024. Nada mais 
havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos desta 
Sessão Solene, do que para constar, eu Vereador Juarez DarPan Barros 
Landim, como 10  Secretário fiz digitar a presente Ata que vai devidamente 
assinada, Missão Velha, Estado do Ceará, em 08 de fevereiro de 2022. 
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